



## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

EDITAL DE 10 DE OUTUBRO DE 2008

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, através do seu Reitor, Professor José Januário de Oliveira Amaral, no exercício de suas competências, vem retificar o Edital 009/2008/Reitoria, de 7 de outubro de 2008, publicado no DOU no dia 9 de outubro de 2008, Nº 196, Seção 3, página 40.

No item 2 onde se lê:

2. DEPARTAMENTO, ÁREA DE ATUAÇÃO, EXIGÊNCIAS, CARGA HORÁRIA E VAGAS.

Departamento Campus	Área do Concurso	Classe	Regime de Trabalho	Área de Formação Exigência	Titulação Mínima	Nº de Vagas	Origem Vaga
Ciências Jurídicas** Porto Velho	Direito Tributário e Direito Empresarial.	Auxiliar I	DE	Bacharelado em Direito. Mestrado em Direito.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Administração** Porto Velho	Administração de Vendas e Marketing.	Auxiliar I	DE	Graduação em Administração. Mestrado em Administração.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Psicologia** Porto Velho	Psicologia da Saúde	Auxiliar I	DE	Graduação em Psicologia. Mestrado em Areas Afins.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Filosofia e Sociologia**	Antropologia	Auxiliar I	DE	Graduação em Ciências Sociais e/ou Mestrado e/ou Doutorado em Sociologia.	Graduação	01+CR	Consolidação
Ciências Jurídicas** Cacoal	Direito	Auxiliar I	DE	Graduação e Pós-Graduação em Direito. Direito Público e Privado.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Filosofia e Sociologia Porto Velho	Sociologia	Auxiliar I	DE	Graduação em Ciências Sociais e/ou Mestrado e/ou Doutorado em Sociologia.	Graduação	01+CR	Aposentadoria

Leia-se:

1º. DEPARTAMENTO, ÁREA DE ATUAÇÃO, EXIGÊNCIAS, CARGA HORÁRIA E VAGAS.

Departamento Campus	Área do Concurso	Classe	Regime de Trabalho	Área de Formação Exigência	Titulação Mínima	Nº de Vagas	Origem Vaga
Ciências Jurídicas** Porto Velho	Direito Tributário e Direito Empresarial.	Assistente I	DE	Bacharelado em Direito. Mestrado em Direito.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Administração** Porto Velho	Administração de Vendas e Marketing.	Assistente I	DE	Graduação em Administração. Mestrado em Administração.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Psicologia** Porto Velho	Psicologia da Saúde	Assistente I	DE	Graduação em Psicologia. Mestrado em Areas Afins.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Filosofia e Sociologia**	Antropologia	Assistente I	DE	Graduação em Ciências Sociais e/ou Mestrado e/ou Doutorado em Antropologia.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Ciências Jurídicas** Cacoal	Direito	Assistente I	DE	Graduação e Pós-Graduação em Direito. Direito Público e Privado.	Mestrado	01+CR	Consolidação
Filosofia e Sociologia Porto Velho	Sociologia	Assistente I	DE	Graduação em Ciências Sociais e/ou Mestrado e/ou Doutorado em Sociologia.	Mestrado	01+CR	Aposentadoria

JOSÉ JANUÁRIO DE OLIVEIRA AMARAL

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 48/2008**

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de material escolar. Total de Itens Licitados: 00009 . Edital: 14/10/2008 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Av. Presidente Dutra nº 2965 Centro - PORTO VELHO - RO . Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2008 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/10/2008 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br

JOSÉ PEREIRA RAMOS  
Pregoeiro

(SIDECA - 13/10/2008) 154055-15254-2008NE900008

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL  
DE RORAIMA  
DIRETORIA DE COMPRAS**

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 28/2008**

Oliveira & Brito Ltda, com o valor de R\$28.700,00.

JOSENILDA MENEZES ALCANTARA  
Diretora

(SIDECA - 13/10/2008) 154080-15277-2008NE9000039

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL  
DE SERGIPE**

**AVISOS DE LICITAÇÃO  
CONCORRÊNCIA Nº 35/2008**

Objeto: Construção de 1 (hum) Poço Artesiano e 1 (hum) Reservatório D'Água. Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 14/10/2008 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Cidade Universitária - Departamentode Recursos Materiais Jardim Rosa Elze - SAO CRISTOVAO - SE . Entrega das Propostas: 17/11/2008 às 08h30 . Endereço: Cidade Universitária - Departamentode Recursos Materiais Jardim Rosa Elze - SAO CRISTOVAO - SE

ANTONIA EMMANUELA ALVES VALENTINS  
DOS SANTOS  
Presidente da CCPFJL

(SIDECA - 13/10/2008) 154050-15267-2008NE900150

**PREGÃO Nº 108/2008**

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Materiais de Consumo Diversos (INFORMÁTICA, EXPEDIENTE E LIMPEZA) Total de Itens Licitados: 00097 . Edital: 14/10/2008 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Cidade Universitária - Departamentode Recursos Materiais Jardim Rosa Elze - SAO CRISTOVAO - SE .

Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2008 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/10/2008 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

GRASIELA FREIRE DA CUNHA  
Pregoeiro

(SIDECA - 13/10/2008) 154050-15267-2008NE900150

**PREGÃO Nº 109/2008**

Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos de Informática. Total de Itens Licitados: 00008 . Edital: 14/10/2008 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00 . ENDEREÇO: Cidade Universitária - Depratamentode Recursos Materiais Jardim Rosa Elze - SAO CRISTOVAO - SE . Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2008 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 28/10/2008 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br

MURILO FERREIRA DE OLIVEIRA  
Pregoeiro

(SIDECA - 13/10/2008) 154050-15267-2008NE900150

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL  
DE SÃO CARLOS**

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO Nº 117/2008**

Objeto: Pregão Eletrônico - Locação de copiadoras Total de Itens Licitados: 00001 . Edital: 14/10/2008 de 08h00 às 11h30 e de 14h às 17h30 . ENDEREÇO: Via Washington Luis, km 235 Jd Guanabara - SAO CARLOS - SP . Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2008 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 24/10/2008 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br

ROQUE NIVALDO SENTANIN  
Pregoeiro

(SIDECA - 13/10/2008) 154049-15266-2008NE900083

**SECRETARIA-GERAL DE RECURSOS HUMANOS**

**EXTRATO DE RESCISÃO**

ESPÉCIE: Termo de Rescisão. CONTRATANTE: Universidade Federal de São Carlos. CONTRATADO: NASSIM CHAMEL ELIAS. RESCISÃO: à partir de 30/09/2008. FUNDAMENTO LEGAL: Inciso II, do Art. 12 da Lei nº 8.745 de 09/12/93. OBJETIVO: Executar serviços de docência universitária como Professor Substituto, no Departamento de Computação do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia. REFERÊNCIA: Processo nº 23112.001946/2006-99. DATA DA ASSINATURA: 23/03/2007. NOME DOS SIGNATÁRIOS: Profa. Dra. Maria Stella Coutinho de Alcântara Gil, Reitora e Nassim Chamel Elias.

**RETIFICAÇÃO**

Na Retificação, publicada na edição do DOU nº 198, de 13-10-2008, Seção 3, pág. 36, aponha-se, por ter sido omitido, o título: Fundação Universidade Federal de São Carlos.

(p/COEJO).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL  
DE SÃO JOÃO DEL REI**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital de 10 de outubro de 2008 - Homologação do Processo Seletivo Simplificado, publicado na edição do DOU nº 198, de 13-10-2008, Seção 3, pág. 36, aponha-se, por ter sido omitido, o título: Fundação Universidade Federal de São João Del Rei.

(p/COEJO).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

**EDITAL Nº 54, DE 13 DE OUTUBRO DE 2008  
CONCURSO PÚBLICO PARA MAGISTÉRIO  
DO ENSINO SUPERIOR**

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria MEC nº 986, de 07 de agosto de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 02, página 10, de 08 de agosto de 2008, no uso de suas atribuições legais, FAZ PUBLICAR a seguinte RETIFICAÇÃO no Edital nº 49/2008, de 07 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 08 de outubro de 2008, Seção 03, página 195:

Farmacologia:

Onde se lê: Marcus Vinicius de Matos Gomes

Leia-se: Gislaíne Garcia Pelosi Gomes

ADALBERTO FAZZIO

**EDITAL Nº 55, DE 13 DE OUTUBRO DE 2008  
HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES DO CONCURSO  
PÚBLICO PARA O MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria MEC nº 986, de 07 de agosto de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 02, página 10, de 08 de agosto de 2008, no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõem as Leis nº 8.112/1990 e nº 7.596/1987, os Decretos nº 94.664/1987 e nº 4.175/2002, a Portaria nº 450, de 27 de dezembro de 2007 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, a Portaria nº 1.263, de 27 de dezembro de 2007, do Ministério da Educação e a Portaria nº 241, de 09 de setembro de 2008, da Fundação Universidade Federal do ABC, que nomeia a Comissão de Homologação das Inscrições,